

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 1791880706001 **RAZÓN SOCIAL:** BGP ECUADOR CO S.A.

BGP ECUADOR CO S.A. NOMBRE COMERCIAL:

REPRESENTANTE LEGAL: XU ZHONGJUN

GAMBOA NARANJO MAYRA IVONNE CONTADOR:

ESPECIAL CLASE CONTRIBUYENTE: OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N **NÚMERO:** S/N

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 22/05/2003 FEC. INSCRIPCIÓN: FEC. ACTUALIZACIÓN: 30/05/2003 10/11/2016

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ACTIVIDADES GEOLOGICAS Y DE PROSPECCION, MEDICION Y OBSERVACION DE SUPERFICIE PARA DETERMINAR LA ESTRUCTURA DEL SUBSUELO, UBICACION DE YACIMIENTOS DE PETROLEO, GAS NATURAL, MINERALES Y DEPOSITOS DE AGUAS SUBTERRANEOS, ESTUDIOS AEROGEOFISICOS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: BATAN ALTO Calle: AV. DE LO SHYRIS Numero: N35-174 Interseccion: SUECIA Edificio: RENAZZO PLAZA Piso: 8 Oficina: 803 Referencia ubicacion: ALTOS DE LA AGENCIA RENAZZO DEL BANCO INTERNACIONAL Telefono Trabajo: 022455829 Apartado Postal: 170515 Celular: 0995691076 Web: WWW.BGP.COM.CN Email: bgpquito@bgp.com.ec Telefono Trabajo: 022458040

DOMICILIO ESPECIAL

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI

- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS AD

 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA

 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO

 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES

 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 JURISDICCIÓN CERRADOS \ ZONA 9\ PICHINCHA 7





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1791880706001

RAZÓN SOCIAL: BGP ECUADOR CO S.A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

NO. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 22/05/2003

NOMBRE COMERCIAL: BGP ECUADOR CO S.A. FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES GEOLOGICAS Y DE PROSPECCION, MEDICION Y OBSERVACION DE SUPERFICIE PARA DETERMINAR LA ESTRUCTURA DEL SUBSUELO, UBICACION DE YACIMIENTOS DE PETROLEO, GAS NATURAL, MINERALES Y DEPOSITOS DE AGUAS SUBTERRANEOS, ESTUDIOS AEROGEOFISICOS DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Canton: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: BATAN ALTO Calle: AV. DE LO SHYRIS Numero: N35-174 Interseccion: SUECIA Referencia: ALTOS DE LA AGENCIA RENAZZO DEL BANCO INTERNACIONAL Edificio: RENAZZO PLAZA Piso: 8 Oficina: 803 Telefono Trabajo: 022455829 Apartado Postal: 170515 Celular: 0995691076 Web: WWW.BGP.COM.CN Email: bgpquito@bgp.com.ec Telefono Trabajo: 022458040

 No. ESTABLECIMIENTO:
 004
 Estado:
 ABIERTO - BODEGA
 FEC. INICIO ACT.:
 01/09/2013

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES GEOLOGICAS Y DE PROSPECCION, MEDICION Y OBSERVACION DE SUPERFICIE PARA DETERMINAR LA ESTRUCTURA DEL SUBSUELO, UBICACION DE YACIMIENTOS DE PETROLEO, GAS NATURAL, MINERALES Y DEPOSITOS DE AGUAS SUBTERRANEOS, ESTUDIOS AEROGEOFISICOS DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: PUERTO FRANCISCO DE ORELLANA (EL COCA) Calle: ALEJANDRO LABAKA Interseccion: RÍO COCA UNION Y PROGRESO Referencia: JUNTO AL ANTIGUO HOSPIAL DEL COCA Email: bgpquito@bgp.com.ec Telefono Trabajo: 023332655

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: CERRADO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 24/07/2007

NOMBRE COMERCIAL: BGP ECUADOR CO S.A. FEC. CIERRE: 22/05/2012 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRESTACION DE SERVICIOS EN LA INDUSTRIA DE HIDROCARBUROS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SUCUMBIOS Canton: GONZALO PIZARRO Parroquia: EL DORADO DE CASCALES (LUMBAQUI) Calle: PRINCIPAL Interseccion: SECUNDARIA Referencia: RECINTO FLOR DEL VALLE Carretero: INTEROCEANICA Kilometro: 11/2 Camino: VIA INTEROCEANICA Telefono De Referencia: 022447747

No. ESTABLECIMIENTO: 003 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 22/05/2012

NOMBRE COMERCIAL: BGP ECUADOR CO S.A. FEC. CIERRE: 30/05/2014 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRESTACION DE SERVICIOS EN LA INDUSTRIA DE HIDROCARBUROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: SUCUMBIOS Canton: LAGO AGRIO Parroquia: SANTA CECILIA Ciudadela: LA FLORIDA Barrio: LA FLORIDA Calle: AVENID QUITO Numero: S/N Referencia: FRENTE A LA ESTACION DE SERVICIOS INTEROCEANICA Kilometro: 10 Camino: VIA A STA. CECILIA Telefono Trabajo: 023332655 Email: rafael.jurado.ac@gmail.com Celular: 0984250084





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NÚMERO RUC: 1791880706001

RAZÓN SOCIAL: BGP ECUADOR CO S.A

NO. ESTABLECIMIENTO: 005 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 19/05/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 27/06/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRESTACION DE SERVICIOS EN LA INDUSTRIA DE HIDROCARBUROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: LA BELLEZA Calle: VIA LOS ZORROS Numero: SN Referencia: A QUINIENTOS METROS DE LA COMUNIDAD 3 DE MAYO Kilometro: 25 Telefono Trabajo: 062880265 Celular: 0989680688

No. ESTABLECIMIENTO: 006 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 02/06/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 27/06/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRESTACION DE SERVICIOS EN LA INDUSTRIA DE HIDROCARBUROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: LA BELLEZA Barrio: COMUNIDAD SAN ANTONIO Calle: VIA LOS ZORROS Numero: S/N Referencia: A UN KILOMETRO DE LA COMUNIDAD SAN ANTONIO Kilometro: 62 Telefono Trabajo: 062880265 Celular: 0959680688 Email:

bgpfacturasbloque715@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO: 007 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 16/06/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 11/07/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRESTACION DE SERVICIOS EN LA INDUSTRIA DE HIDROCARBUROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: DAYUMA Barrio: COMUNIDAD SASAIM Calle: VIA AUCA Numero: S/N Interseccion: DAYUMA Referencia: A DOS KILOMETROS DEL CENTRO POBLADO Kilometro: 40 Email: bgpfacturasbloque715@gmail.com Celular: 0989680688 Telefono Trabajo: 062880265

NO. ESTABLECIMIENTO: 008 Estado: CERRADO - LOCAL COMERCIAL FEC. INICIO ACT.: 27/06/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 27/09/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES GEOLOGICAS Y DE PROSPECCION, MEDICION Y OBSERVACION DE SUPERFICIE PARA DETERMINAR LA ESTRUCTURA DEL SUBSUELO, UBICACION DE YACIMIENTOS DE PETROLEO, GAS NATURAL, MINERALES Y DEPOSITOS DE AGUAS SUBTERRANEOS, ESTUDIOS AEROGEOFISICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: LA BELLEZA Ciudadela: SOL NACIENTE Calle: VÍA LOS ZORROS Numero: SN Interseccion: SOL NACIENTE Referencia: A CUATRO KILOMETROS DE LA VIA PRINCIPAL. MARGEN DERECHO. Kilometro: 32 Email: bgpfacturasbloque715@gmail.com Celular: 0989680688 Telefono Domicilio: 062880265





REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



1791880706001 BGP ECUADOR CO S.A.

No. ESTABLECIMIENTO: 009 Estado: CERRADO - SUCURSAL FEC. INICIO ACT.: 11/07/2016

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: 27/09/2016 FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ACTIVIDADES GEOLOGICAS Y DE PROSPECCION, MEDICION Y OBSERVACION DE SUPERFICIE PARA DETERMINAR LA ESTRUCTURA DEL SUBSUELO, UBICACION DE YACIMIENTOS DE PETROLEO, GAS NATURAL, MINERALES Y DEPOSITOS DE AGUAS SUBTERRANEOS, ESTUDIOS AEROGEOFISICOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: ORELLANA Canton: FRANCISCO DE ORELLANA Parroquia: LA BELLEZA Calle: VÍA LOS ZORROS Numero: S/N Interseccion: VÍA AL COCA Referencia: A DOS KILÓMETROS DE LA COMUNIDAD BRISAS DEL TIPUTINI Email: bgpfacturasbloque715@gmail.com Celular: 0989680688

